

8. KONFERENCIA

26. september 2024
Hotel Grand Víglaš

ELKON 2024

Ľudia, príbehy, vzťahy,
príležitosti



ZEPSR
Zväz elektrotechnického priemyslu
Slovenskej republiky



Na koho sa môžete tešiť?



Lukáš Hatala

regional CTO v DXC. Technology, prezident & CEO v Neuromorphics Europe

V súčasnosti pôsobí ako CTO pre spoločnosť DXC.technology, čo je jeho hlavnou pracovnou náplňou. Jeho zvedavosť a viera v pozitívny vplyv technológií na ľudstvo ho priviedla k združeniu BlockChain Slovakia, kde zastáva pozíciu riaditeľa pre medzinárodné záležitosti. Taktiež založil vlastný projekt s názvom Neuromorphics Europe, v rámci ktorého vystupuje ako generálny riaditeľ. Lukáš zároveň nadobudol skúsenosti z HP Labs, Európskej komisie v Bruseli, ako aj veľkých medzinárodných GtM projektov, v rámci ktorých propagoval technológie ako IoT alebo Edge compute, Blockchain a umelá inteligencia.



Artur Gevorkyan

predseda predstavenstva spoločnosti GEVORKYAN, a.s.

Artur Gevorkyan sa narodil v Arménsku a po krátkom podnikateľskom pôsobení na Ukrajine pred takmer 30 rokmi na Slovensku založil a vybudoval doslova z ničoho inovatívnu firmu. Sídli vo Vlkanovej pri Banskej Bystrici a patrí medzi európsku špičku v strojárstve. Posledné mesiace boli a sú pre neho, ale i jeho zamestnancov vskutku hektické. A to aj vzhľadom na dynamické pomery, na aké sú ľudia, ktorí poznajú filozofiu a firemnú kultúru GEVORKYAN, a. s., zvyknutí.



Viktor Kostický

profesionálny vyjednávač a konzultant obchodu

Viktor Kostický je profesionálny vyjednávač a konzultant obchodu. Vo vyjednávaní buď zastupuje klientov, alebo ich z pozadia na vyjednávania pripravuje. Prioritne sa jedná o najzásadnejšie biznisové prípady, pri ktorých ide o veľa. V oblasti obchodu spolupracuje s firmami v oblasti rozvoja tejto časti biznisu. Obe oblasti, vyjednávanie a obchod, školí vo firmách a tiež na tréningoch pre verejnosť.



Michal Kukula

expert a štatutár združenia Partneri pre Rozvoj firiem

Michal Kukula je odborníkom na strategický rozvoj firiem. Svoje viac ako 20-ročné skúsenosti získal pri viac ako 250-tich projektoch v priemysle a službách. Špecializuje sa na komplexné riadenie projektov, zvyšovanie pridanej hodnoty, trhové príležitosti a financovanie projektov. Je spoluzakladateľom združenia expertov Partneri pre Rozvoj firiem.

Program

11:30 – 12:30 Registrácia, spoločný obed

12:30 – 12:45 Otvorenie konferencie

12:45 – 13:45 **Artur Gevorkyan**



Podnikateľský príbeh rodinnej firmy slovenského Baťu

Dipl. Ing. Artur Gevorkyan úspešne vedie závod vo Vlkanovej, kde sa spája technologická precíznosť s globálnym dosahom. S modernými technológiami v oblasti práškovej metalurgie jeho spoločnosť stojí na čele inovácií a priekopnícky sa posúva v odvetviach ako sú automobilový priemysel, zdravotníctvo a dokonca aj kozmetika. Artur Gevorkyan zaujme publikum svojou otvorenosťou a vtipom, ktorými prenáša svoje bohaté skúsenosti do každej konverzácie a prednášky. Jeho schopnosť premeniť komplexné technologické témy na prístupné a pochopiteľné myšlienky robí z neho vyhľadávaného a obľúbeného rečníka. Podnikateľský príbeh „slovenského Baťu“ z Arménska je bezpochyby zaujímavý a určite si nenechajte jeho vystúpenie ujsť!

13:45 – 14:30 **Michal Kukula**



Ako získať eurofondy pre vašu firmu?

O dotáciách sa v posledných rokoch viac hovorí ako čerpá, ale pripravených je viacero zaujímavých výziev. Priblížime si základné fungovanie eurofondov, typy projektov, ktoré je možné financovať, výšky podpory a podmienky poskytnutia. Na praktickom príklade si prejdeme časovú náročnosť a fázy čerpania, príklady úspešných projektov a najčastejšie chyby a problémy.

14:30 – 15:00 Prestávka

15:00 – 16:00 **Lukáš Hatala**



Digitálna transformácia - Komu ublížila a komu pomohla?

Digitálna transformácia bola v posledných rokoch skloňovaná v kontexte mnohých technológií. Avšak prínos digitálnej transformácie je veľmi nejednoznačný. V prednáške si to spoločne zanalyzujeme a zamyslíme sa nad tým. Čo, koho a ako zmenila? Čo môžem alebo som ochotný spraviť ja, aby som bol účastníkom zmeny?

16:00 – 17:00 **Viktor Kostický**



„Vytiahni“ informácie od druhého ako profesionálny vyjednávač

Informácie majú moc a táto prednáška bude o tom, ako konkrétne v rozhovore ich dokáže vyjednávač eticky získať. Viktor bude ukazovať ako “vytiahnúť” nevy povedané informácie. Situácie, keď je tam niečo akoby skryté. Keď to hlavné nebolo povedané. Keď si ich druhý akoby stráži. Keď je tam akási bariéra. Ukáže konkrétne techniky a postupy, ktoré nám pomôžu lepšie pochopiť, čo si druhý naozaj myslí. Táto schopnosť dokáže byť kľúčová vo vyjednávaní, v obchode, komunikácií s manažmentom, náročných rozhovoroch a podobne.

17:00 – 17:15 Ukončenie konferencie

17:15 – 18:15 Prestávka

18:15 Večera a spoločenský večer

Registrácia

Pre registráciu na konferenciu využite registračný formulár. Po registrácii vám bude zaslaná zálohová faktúra.

[CHCEM SA REGISTRovať](#)

V prípade potreby nás môžete kontaktovať aj emailom na zep@zep.sk.

Vstupné: Vstupné pre členov ZEP SR je **90 €**, pre ostatných účastníkov **125 €**. Ceny sú uvedené bez DPH.



<https://www.apzd.sk/podujatia/konferencia-elkon-2024/>

Ubytovanie

UBYTOVANIE V HOTELI GRAND VÍGLAŠ ****

Hostia konferencie majú garantovanú 20 % zľavu oproti bežným cenám ubytovania. Stačí ak pri registrácii uvediete **promokód ELKON**. V cene ubytovania sú zahrnuté raňajky a 1-hodinový vstup do wellness centra počas pobytu. **Zľava na ubytovanie platí až do nedele 29. 9. 2024.**

Rezervácia ubytovania pre účastníkov konferencie prebieha individuálne, priamo cez hotelovú recepciu emailom na adrese repcia@grandviglas.com. Bližšie informácie vám poskytne hotelová recepcia na čísle **+421 904 994 499**.

Pozor, kapacita hotela je obmedzená. Registrujte sa, prosím, čo najskôr.

Viac informácií: <https://www.grandviglas.com>

Parkovanie

Bezplatné parkovanie pre účastníkov je možné priamo v areáli hotela.

K dispozícii je aj jedna nabíjacia stanica pre elektromobily priamo v Hoteli Grand Vígláš. Nabíjanie je pre účastníkov konferencie a ubytovaných hostí zdarma.



Staňte sa partnerom

Konferencia je organizovaná aj vďaka podpore partnerov podujatia.

*ceny sú uvedené bez DPH

Partner

750 €

1 voľný vstup

Uvedenie partnera na konferencii

Uvedenie partnera na webstránke konferencie

Hlavný partner

1 500 €

2 voľné vstupy

Uvedenie partnera na konferencii

Uvedenie partnera na webstránke konferencie

Roll up partnera

Videoprezentácia partnera

Reklamná plocha na webstránke konferencie

Generálny partner

2 500 €

3 voľné vstupy

Uvedenie partnera na konferencii

Uvedenie partnera na webstránke konferencie

Roll up partnera

Videoprezentácia partnera

Reklamná plocha na webstránke konferencie

Promo stolík partnera

Iná prezentácia na základe individuálnej dohody

Príhovor počas konferencie (10 min)

Uvedenie partnera v mediálnom výstupe

Konferenciu podporili



Miesto pre vašu spoločnosť:

Zväz elektrotechnického priemyslu SR

Simona Lasz Prílesanová / výkonná riaditeľka ZEP SR

+421 950 528 231

+421 917 157 725

prilesanova@zep.sk

